
 

ΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΣΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΡΑΚΟ 

Η Δημοτική Αρχή του απερχόμενου Δημάρχου κου Νανόπουλου μας κατήγγειλε γιατί άκουσον άκουσον, 
εμποδίζουμε το τεράστιο έργο της. 

► Η Πνοή Δημιουργίας είναι ο δράκος του παραμυθιού τους και η φτηνή δικαιολογία για την ανυπαρξία 
έργου αυτή την τετραετία. 

Για μία ακόμη φορά επιδόθηκε, χωρίς ντροπή, στο αγαπημένο της σπορ. Το ψέμα. 

Κύριε Δήμαρχε, η Πνοή Δημιουργίας, δεν κατήγγειλε την ανάγκη υλοποίησης των συγκεκριμένων έργων. 
Είπατε ψέματα. 

► Τα έργα τα ψηφίσαμε ομόφωνα στην Οικονομική Επιτροπή  τρεις συνεχόμενες φορές  22/2/22 (αίτημα 
χρηματοδότησης), 30/9/22 (αποδοχή χρηματοδότησης) και 28/12/22 (διακήρυξη δημοπράτησης). 

Κατήγγειλε και θα το ξανακάνει στο μέλλον σε αντίστοιχες περιπτώσεις, τη μεθόδευση που 
ακολουθήσατε, ώστε να εμποδιστεί η προσέλευση εργολάβων στο διαγωνισμό, με συνέπεια να 
κατακυρώσετε τα έργα με αυτές τις προκλητικές εκπτώσεις της τάξης του 3%.  

► Ξέχασε ο απερχόμενος Δήμαρχος να πει στους Κορίνθιους ότι  αντίστοιχα έργα στους γειτονικούς 
Δήμους κατακυρώθηκαν από τις Δημοτικές Αρχές την ίδια ημέρα με την Κόρινθο,  με εκπτώσεις από 35% 
μέχρι 61%. (Δήμος Νεμέας 61%, Δήμος Σικυωνίων τέσσερα έργα 35%). 

► Ξέχασε ο κ. Δήμαρχος να αναφέρει ότι αυτές οι τρομακτικές διαφορές στις εκπτώσεις θα πληρώσουμε 
στους εργολάβους πάνω από 1.000.000 € επιπλέον.  

Γιατί Κε Δήμαρχε τα χρήματα που τόσο αλόγιστα και αβασάνιστα "χαρίζετε", είναι εις βάρος των 
Κορινθίων. 

► Με αυτά τα χρήματα θα ολοκλήρωνε  και τα τρία έργα της αγροτικής οδοποιίας, που τόσο κόπτεται. Γιατί 
τα έργα σήμερα δεν θα ολοκληρωθούν με τις μελέτες αυτές. Εσκεμμένα δεν το είπατε στους δημότες. 

► Σήμερα ως αντιπολίτευση υποχρέωσή μας είναι να σας ελέγχουμε στην αδιαφανή διαχείρισή σας. Αύριο 
ως Δημοτική Αρχή πρώτιστο μέλημά είναι η διαφάνεια και η προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος. 

Συνειδητοποιήστε επιτέλους ότι η ανυπαρξία σχεδιασμού, έργων και προοπτικής δε σώζεται με ψέματα 
και Γκαιμπελισμούς. 

► Μάθετε δε ότι το δρόμο της αλήθειας που τόσο εύκολα βαφτίζετε κατήφορο, εμείς θα συνεχίσουμε να 
τον διαβαίνουμε μόνοι μας και μάλιστα νιώθοντας ιδιαίτερη τιμή για αυτό. 

Τώρα αν αυτό δεν το θεωρείτε ΣΚΑΝΔΑΛΟ, όπως σας είπε ο πρώην Δήμαρχος στην Οικονομική Επιτροπή 
αλλά και σε συνέντευξή του, όπως σας το είπαμε και σας το λέμε και εμείς, τότε βαφτίστε το εσείς όπως 
θέλετε. 
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